

雷西明赴台企调研春茶产销工作

本报讯 3月5日,市委常委、统战部部长雷西明赴钰丰生态茶叶产业示范园区调研台企疫情防控和复工复产情况。强调要顺应现代农业生产规律,加快龙头茶企培育,促进茶农增收和企业增效。雷西明一行先后参观了企业生态茶园示范基地和初级加工车间。鼓励企业提升茶园管理标准化水平,引导更多农户参与合作建设,最大限度促进农民增收、农业增效和扩大就业,以融合发展的模式助推乡村振兴。在得知企业将上马

省市慈善协会向安康捐赠疫情防控物资

本报讯 (记者 翟本荣) 3月5日,省市慈善协会向我市捐赠抗击新冠肺炎疫情防控物资捐赠仪式在市中心公共卫生服务中心举行,市委常委、副市长刘建平出席捐赠仪式。此次捐赠是省慈善协会联合全省12个市区慈善协会开展的物资捐赠行动,为我市送来了总价值约158.4万元的防疫物资。其中约54万元的医用防护物资捐赠给市定点、重点医院,50万元的口罩、消毒液捐赠给养老院和儿童福利院,38万余元的奶粉捐赠给一线医护人员、公安干警以及社区抗疫人员,16万元的逆行关爱基金捐赠给赴鄂的10名医护人员。

武警支队无偿献血助力疫情防控

本报讯 (实习记者 唐波 通讯员 赵坤) 3月6日,武警安康支队开展无偿献血助力打赢疫情防控攻坚战活动。记者现场了解到,自新冠肺炎疫情发生以来,我市援助湖北疫情期间的血液供应因全市疫情防控需要,社会人流量锐减,全市血液供应保障工作面临一定困难。武警官兵作为奉献爱心、弘扬社会正能量的中坚力量,一直以来大力支持我市无偿献血工作。在接到陕西省卫生健康委与武警陕西省总队《关于新冠肺炎疫情防控期间团体无偿献血工作的通知》后,武警安康支队迅速响应,明确团体献血工作负责人,指定专人专项对接负责,主动

安康学院专家教授助力企业复工复产

本报讯 (通讯员 郑武生) 2月下旬以来,安康学院陈绪敬教授、袁合涛博士、陈芳博士应邀对安康市昌达交通职业技能培训学校“市场营销班”学员和安康市青创协会“SYB创业班”学员,进行了线上培训,提升企业安全生产和经营管理能力,助力企业尽早复工复产。培训内容涉及疫情期间企业安全生产、社会主义核心价值观及新风建设、职业道德与职业素养、企业经营法律法规、企业经营决策、创新创业思维、科学管理理论与方法、市场调查、市场分析、市场策略等,据学员反馈,培训把理论知识与案例分析相结合,实用性很强。

市幼儿园开展学雷锋战疫情活动

本报讯 (通讯员 王国颖) 3月5日,市幼儿园党支部组织开展了“春暖花开学雷锋 众志成城战疫情”线上线下相结合的主题党日活动。活动中,结合幼儿园疫情防控工作,组织学习了《中国共产党党员教育管理工作条例》,再次号召全体党员干部,时刻走在最前列,时刻发挥先锋模范作用,投入到幼儿园的疫情防控工作中。全体党员开展了“学习身边的雷锋事迹”交流活动,党员教



新技术新设备时,指出要按照市场化原则,多形式扩大要素供给,多渠道发展新兴领域,推动企业逐步实现由初级产品加工销售向精深加工的转变拓展,形成多元化、系列化、品牌化的精加工工业,实现基地和市场有效扩张。调研期间,雷西明一行还向企业介绍了中省市支持中小企业发展的相关政策,认真听取了企业发展面临的突出问题,并就进一步拓宽投融资渠道等进行了深入交流。

市妇联看望慰问女交警

本报讯 (通讯员 欧立) 3月7日,为庆祝第110个“三八国际劳动妇女节”,市妇联主席带队前往市公安局交警支队看望慰问女交警。新冠肺炎疫情爆发以来,市公安局交警支队全体民警始终把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,全力投入疫情防控工作,保障道路交通安全畅通,以自己的恪尽职守、大爱担当守护着全市人民的健康平安。特别是与男警员并肩作战的女交警们,舍小家顾大家,冲锋在抗疫一线,值守在检疫卡口,坚守着工作

旬阳妇联送关爱到一线

本报讯 (通讯员 梁辉侠 南文珍) 为庆祝第110个“三八国际劳动妇女节”,旬阳县妇联深入火车站、四海逸家社区、鲁家台社区等各个抗疫联防联控地,开展走访、慰问等活动,为战“疫”一线妇女同胞送上别样的关爱。3月6日下午,在表彰了全县“巾帼抗疫集体”、最美“巾帼抗疫标兵”、最美“巾帼抗疫志愿者”后,县妇联机关干部前往甘溪镇、白柳镇,将“农村贫困母亲两癌救助专项基金”大礼包送到“两癌”贫困母亲的手中,为



脱贫致富花「正香」 通讯员 李思纯 三月一到,阳光正好,坡地上的绿一天比一天青翠。57岁的谢正香在绿油油的油菜花地里给青苗除草。次第错落在山坡上的8亩油菜花,一开春就要薅草、施肥,她每年都要忙上十天。“在石泉县城关镇雷兴村,可以说,她是妇女当中最勤快的一个!”雷兴村妇联主席何萍这样说。但村干部和邻居口中的“勤快”,对谢正香来说,既是理所当然,也是没有选择。因为在她家,她是真正的“半边天”。谢正香的丈夫杨远和患有严重的腰椎间盘突出,干不得地里犁地浇粪的重活。因为这个原因,谢正香曾陪着丈夫一起在浙江的一家塑胶厂打工,一干就是上十年。后来,两人用打工的积蓄在山外的国道旁买了一套房,也算给三个儿女创造一个好的家居环境。2014年春节,谢正香看到年迈的父母体弱多病,便和家人商量,两口子决定不再外出务工。

遍地黄花遍地“金”

通讯员 张友斌 唐明洁

莫道农家无宝玉,遍地黄花是金针。早春时节,走进岚皋县石门镇新生村,随处可见村民戴着口罩,正给一行行、一垄垄黄花除草、施肥。新生村山高坡陡,土壤贫瘠,全村224户662人,其中贫困户111户327人,贫困率超过40%,贫困面大程度深,几乎占了全村一半的比例,属于典型的高寒山区贫困村。如何带领群众摘掉贫困的帽子,是压在新生村驻村工作队队员心头沉甸甸的担子和责任。要发展经济,只有在土地合理利用上做文章。工作队经过多次多地考察,认为黄花具有抗贫瘠、易繁殖、一年栽植多年受益等优势,且结合该村野生黄花长势良好,认为发展黄花种植产业既能帮助农户脱贫致富,后期又利于发展农耕采摘体验旅游观光,于是工作队统一思想开始发展黄花产业。“大家都害怕种出来的没人要,不愿种。”有的还把合作社发的种苗悄悄扔

了。”有的说这花花草草又不能当饭吃。“我们搞了几十年的产业,都没搞出名堂,这次能行吗?”不配合的,拖后腿的,观望的,泼冷水的……说起产业落实中的辛酸,新生村驻村工作队队员们感触颇深。面对村民的顾虑和不配合,为让群众敢放手种植,驻村工作队从党员、能人入手,优先发展党员种植大户、能人种植大户率先垂范,工作队分片上门挨家挨户讲效益、算对比账。一次不行,两次,两次不行,就三次……“我们再不答应种就不好意思了,周鑫书记一天来两趟,为了让我们发展产业,他自己也成了黄花种植户。”功夫不负有心人,经过动员,到2019年全村累计种了300余亩。为改变新生村过去产业发展分散、技术支持小、农户销路得不到保障等不利因素,2016年新生村村委会主任钱从清牵头成立兴财黄花种植农民专业合作社。截至2019年底,合作社与69户农户签订了购销合同。由合作社免费提供种苗、技术支

紫阳开展首届「最美护士」评选

本报讯 (通讯员 唐波 黄娟) 近日,紫阳在全县开展首届“最美护士”“最美医生”“最美院长”评选活动,以典型示范引领卫生行业新风尚。此次评选活动坚持“民主、公平、公正、公开、择优”和群众公认原则,在全县22个医疗卫生单位1300余名在岗一线护士、医生、院长中进行推荐评选。评选活动采取宣传动员、民主推荐、会议联审的方式,将评选出“最美护士”20名、“最美医生”20名、“最美院长”3名,面向全社会进行公示后,集中进行表彰奖励。此次评选活动旨在挖掘培养医疗卫生行业爱岗敬业、无私奉献、德技双馨的先进典型,广泛宣传紫阳广大医务工作者恪尽职守、无私奉献、全心全意为人民群众服务的先进事迹,大力弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”新时代医疗卫生职业精神,通过发挥典型示范作用,加强卫生健康系统职业道德建设,锻造一支思想端正、业务过硬、作风扎实、爱岗敬业、群众公认的医疗卫生队伍,为推进健康紫阳建设凝聚起磅礴力量。



在全国上下抗击新冠肺炎疫情的关键时刻,3月6日,汉滨区税务局党员干部积极响应号召参加义务献血活动。身体素质健康良好的干部职工踊跃无偿献血,用实际行动支援抗击疫情阻击战,用温暖爱心为抗疫前线的勇士传递战斗力。据统计,当日累计献血达10100毫升。陈荣斌 摄 除了种植、养殖,谢正香还会烤酒。这些年,她每年种三四亩玉米全部用来烤酒,少则七八百斤,多则上千斤。谢正香人实在,技术过硬,烤出来的酒口味纯正,除了供应本地县城的老客户,还有一部分被西安、汉中慕名而来的客人上门买走。茄子收入4000元,黄花草收入7000多元……2019年,根据产业奖补政策,谢正香家一次性获得奖补资金6200多元。地里的活再忙,谢正香在养殖上从不偷懒。她坚持土法养猪,用山上的野草掺着玉米、红薯喂猪,到年底,每头猪都膘肥肉壮。春节前,销售生猪收入超过1.5万元。母猪下了6个猪崽,2020年一开春便卖了9000多元,这让谢正香夫妇和包联她家的扶贫干部村党支部副书记张仁发兴奋不已。“如今像谢正香这样,种地、养猪、烤酒啥都自己动手,不依靠别人帮,也不图政府奖补的妇女群众,不多!我们更希望其他在家务农的妇女能像谢正香学习,踏踏实实,自立自强,做新农村妇女的表率。”张仁发由衷地赞叹。